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Путін заявив, що Су-57 може стати спільним проєктом двох країн.

Раніше Індія відмовилася від спільної розробки винищувача п'ятого покоління з РФ / фото - wikipedia.org
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російський диктатор Володимир Путін запропонував Індії спільне виробництво російського

винищувача п'ятого покоління Су-57. Він заявив, що Москва готова до співпраці "без

обмежень", пише Defense News.

Зазначається, що Індія та Росія розпочали спільну програму з розробки винищувача п'ятого

покоління у 2007 році. Однак у 2018 році Індія вийшла з проєкту через побоювання щодо

таких питань, як вартість, доступ до технологій та стелс-можливості літака. РФ же

продовжила розробку самостійно.

Під час Петербурзького міжнародного економічного форуму Путін заявив, що Су-57 може

стати спільним проєктом двох країн.

"Ми готові постачати Індії цей літак, продовжувати його розробку. У нас немає жодних

проблем чи обмежень", - сказав він.

У виданні зазначили, що пропозиція Путіна надійшла в критичний момент для планів Індії

щодо модернізації своїх військово-повітряних сил. Зараз у Індії немає винищувачів п'ятого

покоління, а найсучаснішим літаком у ВПС країни є французький Rafale четвертого покоління.

У виданні підкреслили, що через відставання від інших країн, включаючи Китай, Індія почала

зважувати варіанти придбання стелс-винищувачів. Делі прискорює реалізацію власної

програми з розробки передового багатоцільового бойового літака п'ятого покоління, але він

буде введений в експлуатацію не раніше 2035 року.

Індійські чиновники поки не відповіли на пропозицію Путіна, але ще в квітні тодішній голова

правління провідного авіакосмічного виробника країни, компанії Hindustan Aeronautics Ltd,

Д.К. Суніл, розповів журналістам, що РФ продемонструвала Індії можливості Су-57.

Аналітики вважають, що спільне виробництво та адаптація винищувачів Су-57 є однією з

наймасштабніших пропозицій щодо співпраці в галузі оборони, зроблених Індії за останні

роки. Вони не виключають, що Делі може погодитися співпрацювати з РФ.

"Протилежний аргумент полягає в тому, що на ці винищувачі доведеться перенаправити

ресурси, а крім того, як тільки ви їх отримаєте, у вас може не залишитися стимулу

продовжувати роботу над вітчизняною програмою", – додав Манодж Джоші, заслужений

науковий співробітник Дослідницького фонду Observer Research Foundation у Делі.

Раніше директор з досліджень Фонду Казимира Пуласкі та аналітик Рубен Ф. Джонсон

заявив, що російський винищувач Су-57Е насправді може виявитися гучним експортним

провалом.

За словами аналітика, на сьогодні існують лише три країни, які реально розглядають

придбання Су-57Е – Іран, КНДР та Індія. Однак він підкреслив, що технічні характеристики

літака розбивають російську пропаганду.

Рубен Ф. Джонсон зазначив, що Су-57 має найгірший показник радіолокаційної помітності

(RCS) серед усіх винищувачів п'ятого покоління. Його "помітність" на радарах у тисячі разів

вища, ніж у американського F-22 Raptor.
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